

云南地震已造成589人死



8月5日，云南鲁甸地震灾区救援团队在一栋倒塌房屋内发现一幸存老人，经过数小时的救援，最终老人被成功救出，生命体征良好。据悉，老人今年已经88岁高龄，被埋了近50个小时。

新华社发

据民政部网站消息，据云南省民政厅报告，截至8月6日10时30分初步统计，云南昭通鲁甸地震已造成589人死亡，9人失踪。

据中国地震台网测定，8月3日16时30分，云南省昭通市鲁甸县(北纬27.1度，东经103.3度)发生6.5级地震，震源深度12公里。据云南省民政厅报告，截至8月6日10时30分初步统计，地震造

成昭通市鲁甸县、巧家县、昭阳区、永善县和曲靖市会泽县108.84万人受灾，589人死亡(鲁甸县504人、巧家县72人、昭阳区1人、会泽县12人)，9人失踪(巧家县9人)，2401人受伤，22.97万人紧急转移安置，2.58万户8.09万间房屋倒塌，4.06万户12.91万间严重损坏，15.12万户46.61万间一般损坏。

此外，地震还造成贵州省毕节市威

宁彝族回族苗族自治县1.55万人受灾，7200余人紧急转移安置，700余户1500余间房屋严重损坏，2800余户7000余间一般损坏；四川省凉山彝族自治州宁南县、金阳县1.16万人受灾，近100户500余间房屋严重损坏，400余户2000余间一般损坏。

具体灾情正在进一步核查统计中。

本报综合

Tianxia 相关报道

鲁甸甘家寨塌方 致约55人被埋49人失踪

云南鲁甸龙头山镇进行搜救的消防员8月6日发现紧急险情，甘家寨严重塌方，大量村民被埋。初步统计有55人被埋，另有49人失踪，20多辆车也被埋在了下面，168名消防官兵正在紧急搜救，

目前已经发现了8具遗体。

震中发生山体滑坡 整个村被冲走

8.3 云南地震重灾区鲁甸龙头山镇下辖的王家坡村发生山体滑坡。整村被从海拔1000多米冲到400多米，目前，救援人员还没有办法开展挖掘，死亡人数未知。

龙头山镇古称朱提山，位于鲁甸县西南部，距县城31公里，南与巧家县包谷塘乡隔牛栏江相望，山体滑坡后阻断了牛栏江形成堰塞湖，江两岸全是村落，堰塞湖水不断上涨严重威胁到两岸村落。军队工程人员正在抢修。

据央广

云南原副省长 沈培平被开除党籍

日前，中共中央纪委对云南省原副省长沈培平严重违纪问题进行了立案审查。

经查，沈培平利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂；与他人通奸。

沈培平的上述行为已构成严重违纪违法，其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予沈培平开除党籍处分；由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

据新华社

青岛海关副关长 疑被刺死

8月6日，多个信源透露，青岛海关副关长边佩全疑非正常死亡，死亡时间与死亡地点目前暂不清楚。

根据目前掌握的信息，当地对边佩全的死因有两种说法：一种说法是他被别人刺死，另一种说法是自杀。微博上亦传称，边佩全因和邻居纠纷被捅死。

记者致电青岛海关，一位工作人员只是称目前边佩全不在海关，具体何时回来，无法告知。该工作人员还称，目前青岛海关也无法与边佩全取得联系，并劝记者无需再找他。

记者致电青岛市委宣传部，宣传部称不清楚，要记者直接询问青岛海关。

记者发现，关于边佩全的介绍仍然挂在青岛海关官方网站上。官网介绍称，边佩全是济南人，1972年参加工作。现任青岛海关党组成员、副关长，二级关务监督，分管关务保障处、机关服务中心、海关总署青岛教育培训基地、海关总署威海教育培训基地，协助臧玉健同志分管办公室、史志办公室。

另据了解，边佩全此前曾任烟台海关关长。 本报综合

郑州 房妹 案 昨日开庭

一家4口被曝有29套房产

昨天9时，备受社会关注的郑州房妹案在郑州中院开庭审理。2012年末，微博爆料郑州市原二七区房管局局长翟振峰的女儿翟家慧，在郑州某经适房小区有11套房产。据查，翟家4口人，有8个户口，名下曾有29套房产。翟振峰已被检察院立案查处。 据新华社

男子从厦门游到金门 称想赴台生活

据台湾《联合报》报道，台湾金门岸巡总队8月5日于烈屿乡狮屿岸边查获大陆籍男子吴嫌，吴嫌花了8小时，从厦门游泳到烈屿，岸巡总队在侦讯过后，移送地检署，全案依法侦办中。

吴嫌说，他生活无以为继，才想过来金门，所以筹划了半年就游泳过来。金门岸巡总队总队长孙国智表示，5日上午7时许，接获狮屿守备队通报有1名大陆居民在狮屿附近海岸载浮载沉，经盘查发现是非法入境，随身物品有手机、护照、银行卡、人民币700元等，随即将嫌犯带回岸巡总队侦讯。

来自四川省三台县的吴嫌供称，从8月2日下午1时左右搭成都开往厦门的火车，搭了2天火车，8月4日晚上8时左右从厦门会展中心穿救生衣以游泳方式游到金门来。吴嫌身上还带着2张电动车专利证明，他强调自己有一技之长，相信在金门只要肯努力，可以生活得很好。 本报综合

工商总局对微软 进行反垄断突击检查

8月6日从国家工商总局获悉，8月6日，根据《反垄断法》规定，国家工商总局组织北京、辽宁、福建、湖北等4省市工商执法人员对微软公司在中国大陆的一个经营场所、一个其他有关场所，即微软(中国)有限公司尚未完成检查的部门和人员和承担微软公司财务外包的埃森哲信息技术(大连)有限公司同时进行突击检查。

目前，检查还在进行中。

中国证券报

两名韩国毒贩 在中国被执行死刑

据韩联社消息，两名韩籍毒贩日前在中国被执行死刑，另有一名韩籍毒贩即将被执行死刑。

韩国《朝鲜日报》曾于2013年5月14日报道称，韩国驻华使馆当时针对一名57岁的韩籍毒贩金某于2012年12月被中国法院二审被判死刑一事表示，时任韩国驻华大使李揆亨向中方提议对金某的死刑暂缓执行。报道称，当时除了金某，还有三名韩籍毒贩在华一审被判死刑，等待之后的二审。

另据日本NHK电视台此前报道，一名因涉嫌贩毒在中国大连被判处死刑的50岁日本男子，于7月25日上午在中国被执行死刑。这是自2010年4月以来，中国对日本人执行的第五例死刑。此前，2009年的一名英国人、2010年的4名日本人、2011年的3名菲律宾人均因走私毒品在华被判死刑。

按照中国刑法，制造、贩卖、携带50克以上毒品者最高可被判死刑。 本报综合

苹果公司产品 被移出我政府采购名单

8月6日记者从消息人士处获悉，出于安全方面的考虑，中国政府采购名单中已经剔除了苹果公司的iPad平板电脑、MacBook笔记本电脑等产品。

此前，8月3日早些时候，《人民日报》曾在其英文Twitter账号上发布消息，称政府采购单位已经将赛门铁克与卡斯基从安全软件供应商名单中剔除出去。该Twitter账号发布的第二条消息称，政府采购办公室批准使用的五个杀毒软件品牌分别为：奇虎360、启明星辰、北京江民、冠群金辰和瑞星。

卡斯基对此回应称，此变化只涉及中央政府采购预算范围内的中央国家机关、地方政府和国有企业事业单位等并不在此规定范围之内。

在此报道之前，内地一家公共网站曾列出了被国家中央政府批准大规模使用的安全产品供应商名单。目前尚不清楚是否有机构建议内地政府使用其他非国产安全软件产品。

据第一财经报道

游客目睹鳄鱼活吞鲨鱼场面



据英国《每日邮报》报道，日前，在澳大利亚阿德莱德河边，一只身长5.5米的鳄鱼逮住一只鲨鱼，鲨鱼在挣扎中被鳄鱼活吞腹中。在场游览阿德莱德湖的游客拍下了这惊险的一幕。

本报综合

大学生向境外出卖情报 获20万经费 被捕

挡不住金钱诱惑，在不到两年的时间里，哈尔滨一大学航天专业硕士研究生常某某为境外人员搜集情报及内部资料50余次，接受经费20余万元。8月5日，常某某被黑龙江省人民检察院农垦区分院批准逮捕。

2012年10月，为减轻家庭经济压力，哈尔滨某高校研究生常某某在网上找兼职家教工作，并留下联系方式。有人主动与常某某联系，要他帮助搜集一些半公开的资料，常某某表示同意，每次都是对方先付款，并动辄数千。

几次交往后，对方开始要求他利用学习期间便利条件搜集情报及内部资料。常某某明知是犯罪行为，却没抵挡

住金钱诱惑。期间，对方曾一次给常某某20万元。在对方资助下，常某某曾带女友去国外旅游。常某某还利用到海南旅行的机会，拍摄敏感军事图片传到境外。

经查，2012年10月至2014年6月间，常某某向境外人员发送情报资料54次共计60余份，接受境外人员提供的经费20余万元，给国家安全带来严重威胁。

案发时，常某某已考上博士研究生，他对自己的行为追悔莫及。

据检察官介绍，该案反映出，境外情报机构通过网络腐蚀境内人员的黑手已经伸向高校学生。 据新华社

Tianxia 链接

盘点潜伏中国间谍活动

中央政府驻香港联络办秘书长蔡晓红，英国间谍，在我国潜伏了十多年。2003年，广州中院以向境外非法泄露国家秘密罪一审判处蔡晓红有期徒刑十五年；

总政联络部驻日使馆王庆简大校，曾按照日本人的要求，定时打开窗子让日本的远程检测装备进来，还在大使、武官处安装窃听器，2006年，以涉嫌军事机密罪被起诉；

2007年，美籍华裔科学家薛峰因为参与向美国雇主出售中国石油行业商业数据库被判刑8年；

中国最高层核心智囊之一，社科院院士陆建华为美俄日韩五家情报部门工作，北京市第二中级人民法院以泄露国家机密罪，判处陆建华死刑；

2010年，四名日本人擅自进入河北省某军事管理区，并对军事目标进行非法录像被审查。

塞拉利昂前部长一家九口 感染埃博拉病毒 全部丧命

西非地区的埃博拉疫情继续加速扩散，迄今已报告1603人确诊或疑似感染，其中887人丧生。塞拉利昂一位前部长称，他家中九口人不幸感染病毒，全部丧命。

据世界卫生组织8月4日公布的数据，在7月31日至8月1日短短两天的时间里，西非四国新增163例病例，其中61人丧生。其中利比里亚和塞拉利昂分别新增77例和72例病例，大大超过几内亚，成为目前疫情最严重的地区。自从2月份几内亚首次报告感染病例以来，上述三国和尼日利亚共报告1603例确诊或疑似病例，其中887人丧生。

塞拉利昂目前报告646例确诊或疑似病例，成为感染人数最多的地区，273人的死亡数也紧随几内亚的358人之后。

鉴于埃博拉病毒在该国的快速扩散，塞拉利昂上周宣布进入国家紧急状态。5日，该国总统又宣布将向一些收治埃博拉病毒感染者的诊所派出数百名军人，以确保对病人的有效隔离，阻止病人家属违反医嘱去探视或亲密接触病人。

此轮埃博拉病毒主要暴发在西非的几个贫穷国家，世界银行已经紧急提供2亿美元，帮助疫情国防止疫情的扩散。 据新华社

印度东部洪灾 造成23人死亡

印度媒体8月6日报道，印度东部奥里萨邦近日发生洪灾，目前已造成至少23人死亡，几万人受灾，财产损失严重。

由于连日降雨，奥里萨邦主要河流及其支流水位上涨，许多村落和城镇因此遭受洪灾。奥里萨邦首席部长帕特奈克6日指示受灾地区官员紧急采取救灾措施，避免更大的人员伤亡和财产损失。

当地气象部门说，由于奥里萨邦继续降雨，其主要河流近日可能继续给其流经地区造成洪灾。当地政府正在抢修河堤，并在河流危险地带设置防护设施。 据新华社

广岛核爆受害者要求 安倍撤回解禁决议

据日本共同社报道，当地时间8月6日上午，日本首相安倍晋三在广岛市和平纪念馆仪式结束后出席了听取核爆受害者代表诉求会。当地的核爆受害者团体代表直接向安倍提出要求撤回解禁集体自卫权的内阁决议，称之歪曲历史事实，违背了核爆受害者的愿望。对此安倍仅表示希望通过不懈努力来争取国民的理解，双方未能达成共识。

报道指出，出席会议的广岛县核爆受害者团体磋商会理事长坪井直对安倍的发言表示不满，只是敷衍了事，本来希望他能说得更具体些。印象里他的发言千篇一律，无法产生共鸣。 据新华社

美联航一客机 空中失火

据新加坡联合早报消息，一架美国联合航空公司的波音777客机因机舱内突然起火，于当地时间8月5日晚上紧急迫降在加拿大的哈利法克斯机场。无人伤亡。

据悉，该搭载233人的航班系从美国新泽西州飞往比利时首都布鲁塞尔。机场发言人称，飞机降落前已扑灭火势，但为防万一，在最近的机场紧急降落。但他未说明起火原因。 据央广

老鼠组团 搭乘印航飞机

《印度时报》网站8月6日报道，印度航空公司一架空中客车A321型客机4日从加尔各答飞往新德里飞行途中，客舱内出现数十只老鼠。老鼠可能啃咬飞机的电气线缆，危及飞行安全。因而，飞机降落后，这架客机不得不停止下一班飞行，由地勤人员用烟熏方式驱鼠。一名管理人员说，机舱出现老鼠是世界各地的普遍现象，这些不买票的乘客通常首先钻入送餐车，继而随着航空食品混入飞机。 据新华社